

## SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

# Boletim de Serviços 45/2023

18/07/2023

### SUMÁRIO

POF	RTARIAS REITORIA	3	
	DESIGNAÇÃO		
	DISPENSA		
	LICENÇA MÉDICA		
	NOMEAÇÃO		
	PROFESSOR SUBSTITUTO - CONTRATAÇÃO		
	REMOÇÃO		
	RETIFICAÇÃO		
	RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO		
PORTARIAS PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS7			
	AFASTAMENTO EVEUTAL À SERVIÇO DA UFRA	7	
•	INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO		
•	PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO		
•	PROGRESSÃO POR MÉRITO	9	
POF	RTARIAS INSTITUTO SOCIOAMBIENTAL E DOS RECURSOS HÍDRICOS - ISARH		
	DESIGNAÇÃO DE RESPONSÁVEL POR LABORATÓRIOS	10	

## BOLETIM DE SERVIÇOS 45/2023

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, nomeado através da PORTARIA № 924 DE 06 DE AGOSTO DE 2021, publicada no DOU de 09/08/2021, torna público:

#### **PORTARIAS REITORIA**

#### DESIGNAÇÃO

#### [PORTARIA Nº 128/2023 - REITORIA, DE 23 DE JANEIRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.001035/2023-83, resolve:

Art. 1º. DESIGNAR o Professor de Magistério Superior ARLINDO MODESTO ANTUNES, matrícula SIAPE nº 2402451, para a função de Subcoordenador do Curso de Engenharia Agrícola do Campus de Tomé-Açu, sem ônus.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA № 976/2023 – REITORIA, DE 30 DE JANEIRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.009307/2023-93, resolve:

Art. 1º. DESIGNAR o Professor de Magistério Superior FÁBIO BATISTA MIRANDA, matrícula SIAPE nº 1240544, lotado no Campus de Parauapebas, para a função de função de Coordenador pró-tempore do Curso de Bacharelado em Enfermagem do Campus de Parauapebas, sem ônus.

Art. 2º Convalidam-se os atos praticados desde 05.05.2023, em cumprimento as atribuições inerentes à função.

Art. 3º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA Nº 977/2023 - REITORIA, DE 30 DE JANEIRO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.009307/2023-93, resolve:

Art. 1º. DESIGNAR o Professor de Magistério Superior PEDRO FELIPE DOS REIS SOARES, matrícula SIAPE nº 3305651, lotado no Campus de Parauapebas, para a função de função de Subcoordenador prótempore do Curso de Bacharelado em Enfermagem do Campus de Parauapebas, sem ônus.

Art. 2º Convalidam-se os atos praticados desde 05.05.2023, em cumprimento as atribuições inerentes à função.

Art. 3º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### DISPENSA

#### [PORTARIA Nº 974/2023 - REITORIA, DE 30 DE MAIO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.009307/2023-93, resolve:

Art. 1º. DISPENSAR o Professor de Magistério Superior JOÃO VICTOR DA SILVA COUTINHO, matrícula SIAPE nº 1385674, da função de Coordenador pró-tempore do Curso de Bacharelado em Enfermagem do Campus de Parauapebas, sem ônus, a partir de 05 de abril de 2023.

#### [PORTARIA Nº 975/2023 - REITORIA, DE 30 DE MAIO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.009307/2023-93, resolve:

Art. 1º. DISPENSAR o Professor de Magistério Superior LEONARDO VAZ PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1791899, da função de Subcoordenador pró-tempore do Curso de Bacharelado em Enfermagem do Campus de Parauapebas, sem ônus, a partir de 04 de maio de 2023.

#### LICENÇA MÉDICA

#### [PORTARIA № 531/2023 - REITORIA, DE 22 DE MARÇO DE 2023]

O Vice-Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 930 de 06/08/2021, publicada no DOU de 09/08/2021, página 40, seção 2, e tendo em vista o que consta no Processo nº23084.005812/2023-69, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR a concessão de 05 (cinco) dias de Licença Médica, no período de 13/03/2020 a 17/03/2020, à servidora IVANA RIBEIRO DRAGO, matrícula SIAPE nº 3314799, lotada no Campus de Tomé-Açu, conforme Registro de Licença para tratamento de saúde inferior a 15 dias nº 000.065.218/2023.

#### [PORTARIA Nº 532/2023 - REITORIA, DE 22 DE MARÇO DE 2023]

O Vice-Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 930 de 06/08/2021, publicada no DOU de 09/08/2021, página 40, seção 2, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.005658/2023-25, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR a concessão de 60 (sessenta) dias de Licença Médica, no período de 06/03/2023 a 04/05/2023, ao servidor ARY DE ALMEIDA ANTUNES, matrícula SIAPE nº 1122089, lotado no Instituto de Ciências Agrárias - ICA, conforme Laudo Médico Pericial nº 045.687/2023.

#### [PORTARIA № 533/2023 - REITORIA, DE 22 DE MARÇO DE 2023]

O Vice-Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 930 de 06/08/2021, publicada no DOU de 09/08/2021, página 40, seção 2, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.005651/2023-11, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR a concessão de 10 (dez) dias de Licença Médica, no período de 09/03/2023 a 18/03/2023, ao servidor MARCOS DE SOUSA, matrícula SIAPE nº 0396435, lotado na Prefeitura, conforme Registro de Licença para tratamento de saúde inferior a 15 dias nº 000.060.812/2023.

#### [PORTARIA Nº 1003/2023 - REITORIA, DE 05 DE JUNHO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.010884/2023-28, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR a concessão de 01 (um) dia de Licença Médica, no período de 26/05/2023 a 26/05/2023, à servidora ANA MARCIA VASCONCELOS BARBOSA, matrícula SIAPE nº 3052827, lotada na Pró Reitoria de Gestão de Pessoas, conforme Laudo Médico Pericial nº 000.140.658/2023.

#### NOMEAÇÃO

#### [PORTARIA Nº 1006/2023 - REITORIA, DE 05 DE JUNHO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº23084.009876/2023-39, resolve:

Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo EDSON RÉGIS T. PESSOA P. VASCONCELOS, no Quadro de Pessoal desta Universidade, habilitado em concurso público realizado por esta Instituição, Edital nº 22/2019, publicado no D.O.U. nº 104 de 31/05/2019, seção 3, páginas 188 a 195, alterado pelo Edital nº 25/2019, publicado no D.O.U. nº 115 de 17/06/2019, seção 3, páginas 59 a 61, sendo homologado pelo Edital nº 43/2019, publicado no DOU Nº 217, de 08/11/2019, seção 3, páginas 102 a 104, com prazo de validade suspenso conforme Edital nº 14/2020 de 26/06/2020, publicado no D.O.U nº 127 de 06/07/2020, seção 03, página 56 e ajustado conforme Edital nº 04/2022 de 08/04/2022, publicado no D.O.U. nº 71 de 13/04/2022, sendo prorrogado através do Edital nº 08/2022, publicado no D.O.U. nº 104 de 02/06/2022, seção 3, página 121, classificado em 2º lugar, ÁREA XIII: ECOLOGIA, para a Carreira do Magistério Superior, Classe A, Adjunto - A - 1, com Dedicação Exclusiva, em vaga decorrente da criação de cargos, código de vaga nº 0932039, lotação no Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos - ISARH/Campus Belém.

#### PROFESSOR SUBSTITUTO - CONTRATAÇÃO

#### [PORTARIA № 985/2023 - REITORIA, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº23084.008359/2023-42, resolve:

Art. 1º - Contratar JOSÉ ALÍPIO FALEIRO NETO, por tempo determinado de 06 (seis) meses, a partir de 29 de maio de 2023, nos termos do inciso IV, § 1º, II do art. 2º, e inciso II do art. 4º da lei nº 8.745/93, acrescidos pela lei 12.425/2011 em conformidade com o decreto 7.485/2011, na qualidade de Professor Substituto da Área: Bovinocultura de Corte, com lotação no Campus de Parauapebas, sob o regime de Trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, habilitado em Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto realizado por esta instituição, através do Edital nº 13/2022 de 21/12/2022, publicado no DOU nº 239, de 21/12/2022, Seção 03, página 102 a 110 e Edital de Homologação nº 05/2023 de 17/04/2023, publicado no DOU nº 76, de 20/04/2023, Seção 03, páginas 69, classificado em 1º lugar.

#### [PORTARIA № 998/2023 – REITORIA, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº23084.008398/2023-40, resolve:

Art. 1º - Contratar FERNANDA NEVES FERREIRA, por tempo determinado de 06 (seis) meses, a partir de 01 de junho de 2023, nos termos do inciso IV, § 1º, II do art. 2º, e inciso II do art. 4º da lei nº 8.745/93, acrescidos pela lei 12.425/2011 em conformidade com o decreto 7.485/2011, na qualidade de Professor Substituto da Área: LEGISLAÇÃO, com lotação no Campus de Capanema, sob o regime de Trabalho de 20 (vinte) horas semanais, habilitada em Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto realizado por esta instituição, através do Edital nº 13/2022 de 21/12/2022, publicado no DOU nº 239, de 21/12/2022, Seção 03, página 102 a 110 e Edital de Homologação nº 05/2023 de 17/04/2023, publicado no DOU nº 76, de 20/04/2023, Seção 03, páginas 69, classificada em 2º lugar.

#### ■ REMOÇÃO

#### [PORTARIA Nº 534/2023 - REITORIA, DE 22 DE MARÇO DE 2023]

O Vice-Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 930 de 06/08/2021, publicada no DOU de 09/08/2021, página 40, seção 2, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.000507/2023-81, resolve:

Art. 1º - REMOVER, a pedido, para outra localidade, independentemente do interesse da Administração, por motivo de saúde do servidor, cônjuge, companheiro ou dependente que viva às suas expensas e conste do seu assentamento funcional, condicionada à comprovação por junta médica oficial, a Professora do Magistério Superior ELDILENE DA SILVA BARBOSA, matrícula SIAPE nº 3075207, lotada no Campus de Paragominas, para o Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos - ISARH, nos termos do art. 36, inciso III, alínea "b", da Lei 8.112/1990 e Laudo Médico Pericial nº 042.822/2023.

#### RETIFICAÇÃO

#### [PORTARIA Nº 621/2023 - REITORIA, DE 05 DE MAIO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.005965/2023-14, resolve:

Art. 1º - RETIFICAR a Portaria nº 527, de 22 de março de 2023, que DESIGNA a Administradora JANYNE NEYRAO CASSEB, Matrícula SIAPE nº 1467874, lotada na Pró Reitoria de Gestão de Pessoas - PROGEP, para assumir interinamente a função de Chefe da Sessão de Serviços Terceirizados e Estágio-SSTE/PROGEP, durante o impedimento da titular ANA MARCIA VASCONCELOS BARBOSA, Matrícula SIAPE nº 3052827, no período de 06/03/2023 a 24/03/2023, em virtude de férias, motivo pelo qual receberá a remuneração da Gratificação do cargo FG-02, na proporção dos dias de sua interinidade, fundamentado no Parágrafo único, inciso II do art. 9 da Lei n° 8.112/90 e Decisão nº 317/2001 – TCU – 2º Câmara.

Onde se lê: "...Gratificação do cargo FG-02...".

Leia-se: "...Gratificação do cargo FG-03..."

#### RETRIBUIÇÃO POR TITULAÇÃO

[PORTARIA № 984/2023 – REITORIA, DE 01 DE JUNHO DE 2023]

A Reitora da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 130, de 13/07/2021, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.011036/2023-36, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR a concessão de Retribuição por Titulação ao Professor do Magistério Superior WANDERSON CUNHA PEREIRA, matrícula SIAPE nº 2132978, lotado no CAMPUS DE CAPITÃO POÇO, em virtude da obtenção da titulação de doutorado, atualmente no nível 1 da Classe C denominada professor Adjunto, com efeitos financeiros a partir de 29/05/2023, com fundamento na Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863 de 24/09/2013; no art. 19 da Lei 13.325/2016; na Nota Técnica nº 2556/2018-MP; no Ofício Circular 53/2018-MP; na Instrução Normativa SGP/SEDGG/ME Nº 66, de 16 de setembro de 2022 e na Resolução n° 130/CONSUN/UFRA de 09 de setembro de 2015.

#### PORTARIAS PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### AFASTAMENTO EVEUTAL À SERVIÇO DA UFRA

#### [PORTARIA № 763/2023 – PROGEP, DE 19 DE MAIO DE 2023]

A PRÓ-REITORA EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições e considerando a competência delegada através do art. 1º, inciso IV, da Portaria nº 1.604/2018, publicada no DOU nº 129, de 06/07/2018, página 22, Seção 01, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.009279/2023-12, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR o afastamento, com ônus limitado, do Professor do Magistério Superior BRUNO CABRAL SOARES, matrícula SIAPE nº 2944127, lotado no Campus de Paragominas, para participação em treinamento intitulado "Semana Genética MS", promovido pela Embrapa Gado de Corte, do Programa Geneplus, em Campo Grande/MS, no período de 11/06/2023 a 19/06/2023.

#### [PORTARIA № 771/2023 – PROGEP, DE 22 DE MAIO DE 2023]

A PRÓ-REITORA EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições e considerando a competência delegada através do art. 1º, inciso IV, da Portaria nº 1.604/2018, publicada no DOU nº 129, de 06/07/2018, página 22, Seção 01, e tendo em vista o que consta no processo n°23084.007173/2023-76, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR o afastamento, com ônus limitado, do Professor do Magistério Superior FERNANDO DA COSTA BRITO LACERDA, matrícula SIAPE nº 2940430, lotado no Campus de Parauapebas, para ministrar aulas da disciplina de Sistemática Vegetal do Curso de Agronomia ofertado pelo Programa Forma Pará, do Convênio 022/2022 SECTET/UFRA/FADESP, em Santana do Araguaia/PA, no período de 10/04/2023 a 20/04/2023.

#### [PORTARIA № 772/2023 – PROGEP, DE 22 DE MAIO DE 2023]

A PRÓ-REITORA EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições e considerando a competência delegada através do art. 1º, inciso IV, da Portaria nº 1.604/2018, publicada no DOU nº 129, de 06/07/2018, página 22, Seção 01, e tendo em vista o que consta no processo n°23084.007175/2023-65, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR o afastamento, com ônus limitado, do Professor do Magistério Superior FERNANDO DA COSTA BRITO LACERDA, matrícula SIAPE nº 2940430, lotado no Campus de Parauapebas, para ministrar aulas da disciplina de Sistemática Vegetal do Curso de Agronomia ofertado pelo Programa

Forma Pará, do Convênio 022/2022 SECTET/UFRA/FADESP, em Xinguara/PA, no período de 02/05/2023 a 11/05/2023.

#### [PORTARIA № 773/2023 - PROGEP, DE 22 DE MAIO DE 2023]

A PRÓ-REITORA EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições e considerando a competência delegada através do art. 1º, inciso IV, da Portaria nº 1.604/2018, publicada no DOU nº 129, de 06/07/2018, página 22, Seção 01, e tendo em vista o que consta no processo n°23084.007177/2023-54, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR o afastamento, com ônus limitado, do Professor do Magistério Superior AYRES FRAN DA SILVA E SILVA, matrícula SIAPE nº 1898910, lotado no Campus de Parauapebas, para ministrar aulas da disciplina química orgânica do Curso de Agronomia ofertado pelo Programa Forma Pará - Convênio 022/2022 SECTET/UFRA/FADESP, em Xinguara/PA no período de 10/04/2023 a 22/04/2023.

#### [PORTARIA № 775/2023 – PROGEP, DE 22 DE MAIO DE 2023]

A PRÓ-REITORA EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições e considerando a competência delegada através do art. 1º, inciso IV, da Portaria nº 1.604/2018, publicada no DOU nº 129, de 06/07/2018, página 22, Seção 01, e tendo em vista o que consta no processo n° 23084.007228/2023-48, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR o afastamento, com ônus, do Motorista ORIVALDO DE SOUSA ALVES, matrícula SIAPE nº 388694, lotado na Prefeitura, para conduzir servidores para atuar na fiscalização de obra em Capanema/PA, na data de 10/04/2023.

#### [PORTARIA Nº 776/2023 - PROGEP, DE 22 DE MAIO DE 2023]

A PRÓ-REITORA EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições e considerando a competência delegada através do art. 1º, inciso IV, da Portaria nº 1.604/2018, publicada no DOU nº 129, de 06/07/2018, página 22, Seção 01, e tendo em vista o que consta no processo n° 23084.007236/2023-94, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR o afastamento, com ônus limitado, do Professor do Magistério Superior CRISTIAN FATURI, matrícula SIAPE nº 1487106, lotado no Instituto da Saúde e Produção Animal, para ministrar aula prática para a turma de Medicina Veterinária do 6º período referente às disciplinas de Bovinocultura e Bubalinocultura, em Moju/PA, na data de 10/04/2023.

#### [PORTARIA Nº 805/2023 - PROGEP, DE 05 DE JUNHO DE 2023]

A PRÓ-REITORA EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições e considerando a competência delegada através do art. 1º, inciso IV, da Portaria nº 1.604/2018, publicada no DOU nº 129, de 06/07/2018, página 22, Seção 01, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.010868/2023-35, resolve:

Art. 1º - CONCEDER Progressão por Mérito de acordo com a Avaliação do Plano de carreira dos cargos técnico-administrativos em educação à Médica HELOISA HELENA PIRES DE MELLO SILVA, matrícula SIAPE nº 2265278, lotada na Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, do nível E-05 ao E-06, a partir de 01/06/2023, conforme determina a Lei nº 11.091 de 12 de janeiro de 2005 - PCCTAE, retificada pela redação dada na Lei nº 11.784 de 22 de setembro de 2008, publicada no DOU de 23/09/2008.

#### INCENTIVO À QUALIFICAÇÃO

[PORTARIA Nº 826/2023 - PROGEP, DE 06 DE JUNHO DE 2023]

A PRÓ-REITORA EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições e considerando a competência delegada através do art. 1º, inciso II, da Portaria nº 1.604/2018, publicada no DOU nº 129, de 06/07/2018, página 22, Seção 01, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.010890/2023-85, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR a concessão de Incentivo à Qualificação à servidora FÁTIMA DAMASCENO BARROS, Matrícula SIAPE 388580, cargo de Recepcionista, lotada na Pró-Reitoria de Administração e Finanças, de acordo com anexo IV da Lei nº 11.091/2005, incluído pela Lei nº 12.784/2008; Decreto nº 5.824/2006 e com a Lei nº 12.772/2012, percentual de 25% (vinte e cinco por cento), a partir de 31/05/2023, por ter concluído o Curso de Graduação em Tecnologia em Gestão Pública, promovido pelo Centro Universitário UNIFAEL, apresentando a declaração de conclusão de curso e o histórico escolar, emitidos pelo Centro Universitário UNIFAEL.

#### [PORTARIA Nº 827/2023 - PROGEP, DE 06 DE JUNHO DE 2023]

A PRÓ-REITORA EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições e considerando a competência delegada através do art. 1º, inciso II, da Portaria nº 1.604/2018, publicada no DOU nº 129, de 06/07/2018, página 22, Seção 01, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.011297/2023-56, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR a concessão de Incentivo à Qualificação à servidora DANIELA RODRIGUES DE LIMA, Matrícula SIAPE 1050933, cargo de Secretário Executivo, lotada no Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos, de acordo com anexo IV da Lei nº 11.091/2005, incluído pela Lei nº 12.784/2008; Decreto nº 5.824/2006 e com a Lei nº 12.772/2012, percentual de 30% (trinta por cento), a partir de 01/06/2023, por ter concluído o Curso de Pós-Graduação Lato Sensu "MBA em Gestão de Processos", nível Especialização, promovido pelo Centro Universitário Leonardo da Vinci - UNIASSELVI, apresentando o diploma e o histórico escolar, emitidos pelo Centro Universitário Leonardo da Vinci - UNIASSELVI.

#### PROGRESSÃO POR CAPACITAÇÃO

#### [PORTARIA Nº 806/2023 - PROGEP, DE 05 DE JUNHO DE 2023]

A PRÓ-REITORA EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições e considerando a competência delegada através do art. 1º, inciso IV, da Portaria nº 1.604/2018, publicada no DOU nº 129, de 06/07/2018, página 22, Seção 01, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.011096/2023-59, resolve:

Art. 1º - CONCEDER Progressão por Capacitação à Assistente em Administração VALÉRIA CORREA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1933740, lotada na Biblioteca Lourenço José Tavares Vieira da Silva, da Classe D-III para a Classe D-IV, a partir de 30/05/2023, de acordo com o que determina o Anexo III da Lei nº 11.091 de 27/05/2005, publicada no DOU de 13/01/2005, e suas atualizações, e considerando os ambientes organizacionais definidos pela Portaria/MEC nº 09 de 29/06/2006 por ter participado dos cursos: "Estado democrático de direito e direito fundamentais" e "Contratações diretas na nova lei de licitações", totalizando 150 horas.

#### PROGRESSÃO POR MÉRITO

#### [PORTARIA № 822/2023 – PROGEP, DE 05 DE JUNHO DE 2023]

A PRÓ-REITORA EM EXERCÍCIO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições e considerando a competência delegada através do art. 1º, inciso IV, da Portaria nº 1.604/2018, publicada no DOU nº 129, de 06/07/2018, página 22, Seção 01, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.010944/2023-11, resolve:

Art. 1º - CONCEDER Progressão por Mérito de acordo com a Avaliação do Plano de carreira dos cargos técnico-administrativos em educação ao Assistente em Administração HELI MENDES DE LIMA NETO, matrícula SIAPE nº 1271644, lotado na Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, do nível D-04 ao D-05, a partir de 07/06/2023, conforme determina a Lei nº 11.091 de 12 de janeiro de 2005 - PCCTAE, retificada pela redação dada na Lei nº 11.784 de 22 de setembro de 2008, publicada no DOU de 23/09/2008.

#### PORTARIAS INSTITUTO SOCIOAMBIENTAL E DOS RECURSOS HÍDRICOS - ISARH

#### DESIGNAÇÃO DE RESPONSÁVEL POR LABORATÓRIOS

#### [PORTARIA Nº 13/2023 - ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora abaixo relacionada como coordenadora responsável pelo Laboratório de Química Ambiental destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Maria de Lourdes Souza Santos, SIAPE nº 1333830, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA Nº 14/2023 - ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Hidroclimático da Amazônia destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Adriano Marlison Leão de Sousa, SIAPE nº 1492568, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA Nº 15/2023 - ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como coordenadores responsáveis pelo Laboratório de Química - Graduação destinado ao ensino do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Ivan Carlos da Costa Barbosa, SIAPE nº 2964195, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Ewerton Carvalho de Souza, SIAPE nº 1802755, cargo: Professor do Magistério Superior (suplente).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA Nº 16/2023 - ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Prospecção, Estatística Pesqueira e Máquinas e Motores destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Ivan Furtado Junior, SIAPE nº 1356970, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA Nº 17/2023 - ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora abaixo relacionada como coordenadora responsável pelo Laboratório de Processamento e Análises Químicas de Alimentos destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Rosa Maria Souza Santa Rosa, SIAPE nº 1359728, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA № 18/2023 - ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora abaixo relacionada como coordenadora responsável pelo Laboratório de Ictiologia E Dinâmica de Populações Pesqueiras destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Rosália Furtado Cutrim Souza, SIAPE nº 1356983, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA № 19/2023 – ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Húmus e Ecologia Química destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Carlos Augusto Cordeiro Costa, SIAPE nº 388411, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA Nº 20/2023 - ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora abaixo relacionada como coordenadora responsável pelo Laboratório de Hidrobiogeoquímica destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Vânia Neu, SIAPE nº 1742601, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA Nº 21/2023 - ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR as servidoras abaixo relacionadas como coordenadoras responsáveis pelo Laboratório de Ciências Ambientais: estudos em solo e água destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Silvana do Socorro Veloso Sodré, SIAPE nº 2650231, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Suzana Romeiro Araújo, SIAPE nº 2121042, cargo: Professor do Magistério Superior (suplente).

Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.

#### [PORTARIA Nº 22/2023 - ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Geologia e Ambientes Aquáticos destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Marcelo Augusto Moreno da Silva Alves, SIAPE nº 1346042, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA Nº 24/2023 - ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Ecologia Marinha e Oceanografia Pesqueira da Amazônia destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Eduardo Tavares Paes, SIAPE nº 1279339, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA № 25/2023 – ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Ecologia Aquática e Aquicultura Tropical destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Nuno Filipe Alves Correia de Melo, SIAPE nº 1333824, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA Nº 26/2023 - ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Crustáceos destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Israel Hidenburgo Aniceto Cintra, SIAPE nº 2301048, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA № 27/2023 – ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como coordenadores responsáveis pelo Laboratório de Biossistemas Aquícolas da Amazônia destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Fabio Carneiro Sterzelecki, SIAPE nº 1360832, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Glauber David Almeida Palheta, SIAPE nº 1630585, cargo: Professor do Magistério Superior (suplente).

Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.

#### [PORTARIA № 28/2023 – ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como coordenadores responsáveis pelo Laboratório de Bioquímica destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Hugo Alves Pinheiro, SIAPE nº 1521814, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Reginaldo Alves Festucci Buselli, SIAPE nº 1751542, cargo: Professor do Magistério Superior (suplente).

Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.

#### [PORTARIA № 29/2023 – ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Aquicultura Tropical destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:

- Breno Gustavo Bezerra Costa, SIAPE nº 1147555, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### [PORTARIA № 30/2023 – ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 - Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:

- Art. 1º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como coordenadores responsáveis pelo Laboratório de Análises Físico-Químicas destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:
- Ewerton Carvalho de Souza, SIAPE nº 1802755, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Ivan Carlos da Costa Barbosa, SIAPE nº 2964195, cargo: Professor do Magistério Superior (suplente).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.

#### [PORTARIA Nº 31/2023 - ISARH, DE 02 DE JUNHO DE 2023]

- O Diretor do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 292, de 4 de março de 2022, publicada no DOU nº 44, de 7 de março de 2022, e tendo em vista o que consta no Portaria Nº 928/2023 Reitoria, de 22 de maio de 2023, resolve:
- Art. 1º DESIGNAR o servidor abaixo relacionado como coordenador responsável pelo Laboratório de Agrometeorologia destinado ao ensino e pesquisa do Instituto Socioambiental e dos Recursos Hídricos:
- Paulo Jorge de Oliveira Ponte de Souza, SIAPE nº 1356961, cargo: Professor do Magistério Superior (titular).
- Art. 2º Esta portaria terá validade de 2 (dois) anos.
- Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### UFRA/PROGEP – BOLETIM DE SERVIÇOS Edição nº 45/2023 – 18/07/2023

Periodicidade: Diária Distribuição: Interna

Serviço Público Federal Ministério da Educação Camilo Sobreira de Santana

Universidade Federal Rural da Amazônia Reitora: Prof<sup>a</sup>. Dra. Herdjania Veras de Lima Vice-Reitor: Prof. Dr. Jaime Viana de Sousa

> Pró-Reitor de Gestão de Pessoas Jefferson Modesto de Oliveira